
ATA   DA   VIGESIMA   NONA      (29a)   SESSAO   ORDINARIA   DA   CAMARA
MUNICIPAL    DE   VEREADORES    DE    BOM   JESUS    DA   SERRA    BAHIA
REALIZADA EM 09 DE MARCO DE 2022.

Aos Nove dias do  mss de  Mareo de 2022,  as  18h  (dezoito horas),  no salao de
reuni6es da Camara Municipal de Vereadores de Born Jesus da Serra - Bahia,
realizou-se a vigesima nona (29a) sessao ordinaria da Legislatura 2021/2024, da
referida  Camara,  tendo como Presidente o Vereador - Florindo Alves Teixeira;
Primeiro Secretario -  lvanilton  Prates de Souza;  Segundo Secretario - Rafael
Alves     Silva.     Feita    a     chamada     nominal     de     presenga     registrou-se     o
comparecimento    dos   seguintes   vereadores:    Carlos    Moreira    de    Oliveira,
Claudemir  Galdino  Freire,  Florindo  Alves  Teixeira,  lvanilton  Prates  de  Souza,
Rafael Alves Silva,  Romilda de Oliveira Santos Carmo e Ronilson Alves Santos.
Estando  ausentes  os  vereadores  Everaldo  Rocha  Mendonga  e  Mauricio  de
Oliveira  Braga.  E  o  Senhor  Presidente  declarou  aberta  a  sessao,  autorizou  a
leitura  da  ata  da  sessao  anterior,  que  foi  lida  e  aprovada  pelo  plenario.   Em
seguida        leu-se  as   mat6rias  constantes   no   Expediente  do   Dia,   a   saber:
lndicagao  003/2022  -Vereador  Rafael  -    que  indica  ao  Prefeito  Municipal  no
sentido  de  viabilizar a  troca  ou  substituigao  de  luminarias  na  Rede  eletrica  da
Sede  e  dos  povoados  de  Brejo,   Bonfim  do  Amianto,  Agua  Bela  e  demais
aglomerados Rurais onde se percebe a existencia de lampadas queimadas ou
com defeito;  Mogao de Apoio 001/2022 -A Camara Municipal de Born Jesus da
Serra, Estado da Bahia, por intermedio da vereadora Romilda de Oliveira Santos
Carmo e do Presidente Florindo Alves Teixeira, manifesta seu apoio ao aumento
de  33,24  %  do  Piso  salarial  do  Professor,  em  2022;  Oficio  002/2022  -  Da
Comissao de Educagao,  Sadde,  Meio Ambiente,  Defesa Civil, Obras e Servigos
Pdblicos -Solicitando  reuniao com  o  Prefeito  Municipal  no dia  16  de  Margo de
2022, as O9h da manha, no salao de reuni6es da Camara Municipal.  Em seguida
iniciou-se  o  Pequeno  Expediente  o  Senhor  presidente  concedeu  a  palavra  ao
vereador Claudemir que  pediu  maior rigidez com  a administragao  municipal  no
tocante  ao fiscalizar,  pois  o  municipio  se  encontra  totalmente  abandonado.  0
Distrito  de  Agua  Bela  ja  consta  30  dias  sem  uma  ambulancia  e  quem  vein
socorrendo  as  pessoas  e  ele,  Claudemir,  0  Senhor  Presidente  -  Vereador
Florindo e o Vice-Prefeito  Noedes.  Onde ele  presenciou  uma  ambulancia  indo

para o distrito de Agua  Bela,  cuja  porta estava quase arrancando,  e por conta
dos  servigos  de terra  planagem  da  BA 640,  o  veiculo  iria  encher de  poeira  e
quando chegasse a casa do paciente e algu6m pegasse a vassoura varresse e
fizesse uma foto,  coitado do motorista que estivesse conduzindo a ambulancia,
porque este seria  penalizado,  assim  como foi  com  o  Senhor Abel.  Chegou  ao
ponto   de   o   municipio   precisar   tomar   ambulancia   emprestada   de   outros
municipios.  Isso 6  uma vergonha  para o  municipio.  Onde ele,  com  o apoio de
Everaldo e  Leoman,  fez urn  pedido ao deputado,   para   uma  ambulancia  nova

para o distrito de Agua Bela, pofem o deputado disse que nao havia condigao de
liberar a  ambulancia para Agua Bela pois,  a mesma 6 quase que uma UTl m6vel
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e teria que ficar no hospital,  pofem o  Prefeito teria que  ir a  Salvador receber a
ambulancia  e  ele,  Claudemir,   pela  amizade  e  respeito  que  tern  ao  Prefeito,
acreditou que o mesmo iria,  e firmou o compromisso com o deputado, por6m se
enganou,  pois encaminhou uma mensagem ao gestor e o mesmo a visualizou e
nada   lhe   respondeu.    Ele   entao   ligou   para   o   mesmo   que,   ao   saber   da
necessidade do seu comparecimento para receber a ambulancia, disse que lhe
procuraria  para  discutir  uma  solugao,   porem   nao  lhe  procurou.   15  dias  se
passaram e nenhuma solugao foi dada pelo Prefeito Municipal, o municfpio corre
o  risco  de  perder  a  ambulancia,  se  o  prefeito  nao  comparecer  para  fazer  o
recebimento da mesma. Tudo porque e urn beneficio adquirido por urn deputado
apoiado por vereador de oposigao, mas a ruindade nao 6 com o vereador e muito
menos  com  o  deputado,  e  sim  com  o  povo  do  municipio  que  necessita  de
ambulancia.  0 Vereador Rafael usou a palavra e disse que esta apresentando
ao  plenario  a   indicagao  003/2022  que  pede  a   manutengao  das  luminarias

pdblicas da sede e dos povoados de  Bonfim, Agua  Bela,  Brejo e outros.  Onde
fez  uma  avaliagao  na  sede e constatou  que 79  Iuminarias estao com  defeitos.
No  povoado de  Bonfim  ele constatou  09  luminarias com  defeitos,  assim  como
Agua Bela e Boa Vista, que possuem 09 Iampadas com defeitos, e 07 lampadas
no Povoado do Brejo que estao com defeito, incluindo com essas a luminaria do
Colegio  Elisio Amaral,  atingindo  uma  totalidade  de  105  ]uminarias.  Os trechos
mais criticos da cidade estao localizados no Bairro Cruzeiro,  Praga da Lagoa e
em frente ao Mercado Braga e pediu apoio de seus pares a esta sua indicagao.
E disse a Claudemir que sobre o pedido do  mesmo em  relagao a aquisigao de
uma  ambulancia,   ele  tambem  ja  apresentou  indicagao  a  Camara  para  que
reforme as duas ambulancias que estao abandonadas e destioradas no patio do
almoxarifado.   E  seria  viavel  que  o  Prefeito  fosse  com  Claudemir  a  Salvador
receber  a  ambulancia  pois  a  mesma  e  de  extrema  utilidade  para  o  povo  do
municipio e quem perde com isso 6 a populagao que vai gastar com veiculos nos
momentos  de  necessidades.  Em  seguida  a  Vereadora  Romilda  fez  o  uso  da
palavra  e fez  reverencias ao  Dia  08 de  Margo - Dia  lnternacional  da  Mulher -
urn  dia  que  simboliza  a  luta  da  mulher  pela  confirmagao  do  seu  espago  na
sociedade. A Vereadora declarou repudio a atitude do Senhor Prefeito, conforme
a fala expressada pelo vereador Claudemir, em que o chefe do executivo negou
a  receber a  ambulancia,  porque  a  mesma  fora  adquirida  por  deputados  que
apoiam  vereador  de  oposigao,  isso  seria  urn  caso  para  o  Minist6rio  Pdblico,

porque negar a receber urn equipamento de tal porte para a populagao nao pode
ficar impune.  E  Claudemir pediu  aparte e disse que  uma senhora  de  85 anos,

que tern  urn  exame  marcado  para  o  dia  de  amanha,  foi  ate  a  Secretaria  e a
encaminharam para o almoxarifado, onde foi informada que havia o carro, pofem
nao tinha motorista e sera preciso que ele,  Claudemir, va a Vitoria da Conquista
levar a dita senhora para fazer o exame,  isso 6 uma falta de respeito com uma
senhora de 85 anos,  mas Deus 6 justo e sabedor de todas as coisas. A palavra
retornou a Vereadora Romilda que disse que quando urn gestor nega a aquisigao
de importante equipamento como este para o municipio demonstra o despreparo
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do mesmo para continuar administrando o municipio,  e tanto a Camara quanto
a populagao precisam se posicionar diante de casos como este.  Romilda disse
que esta apresentando a  Mogao de apoio para a garantia do  piso salarial  dos
professores e pede o apoio dos colegas vereadores que ja assinaram na Mogao.
A Vereadora disse que 6 triste para os vereadores enfrentarem esses debates
com  a  administragao  que  nao  busca  cumprir  o  que  esta  garantido  em  lei.  A
administragao parece estar adormecida, mesmo diante dos autos investimentos
em assess6rias. A Vereadora lembrou que na dltima sessao ela cobrou a falta
de  divulgagao  do  calendario  escolar,  assim  como  a  falta  de  divulgagao  da
licitagao do transporte escolar e a falta de divulgagao do infcio das aulas, sendo

que   no   dia   seguinte   a   administragao   publicou   tudo,   inclusive   a   Jornada
Pedag6gica.    Onde a  publicagao de  uma  licitagao foi  suspensa  pelo  ministerio

pdblico e colocaram a culpa na oposigao ao governo e em urn advogado que fez
a  dentlncia.  Mas  quem  prepara  toda  a  documentagao  6  a  pr6pria  equipe  do
governo juntamente  com  seus  assessores.  E  tudo  deveria  ter  sido  planejado
pelos 6rgaos da adminjstragao em tempo habil.  Onde se tera a  licitagao no dia
seguinte  para transporte  pdblico,  licitagao esta  que ja foi  adiada  uma vez  pelo
Ministerio  Pdblico,  e sefa que vao conseguir fazer a  licitagao e  iniciar as aulas
na   segunda-feira.   Romilda   disse   que   como   a   administragao   nao   faz,   os
vereadores estao trabalhando,  exemplo disso e o Vereador   Everaldo que esta
com  o   pessoal  da  CERB  fazendo  levantamento  para  instalagao  de   pogos
artesianos para o municipio, e o mesmo apresentou na Camara notas referentes
a pagamentos de materiais para iluminagao pdblica e cabe a Camara investigar,

porque as compras foram para os itens citados na indicagao do Vereador Rafael,
o qual atingiu  uma ordem de mais de 30  mil  reais.  E cabe a Camara  investigar
onde foi utilizado este material, uma vez que o Vereador Rafael cita centenas de
locais necessitando de reparos na iluminagao pdblica. A palavra foi franqueada
ao  Vereador  Carlos  que  fez  reverencia  ao  Dia  lnternacional  da  Mulher  e  em
seguida  disse  que  vai  estar  sempre  em  defesa  dos  professores  da   rede
municipal, assim como os demais colegas.  E jamais deixaria de assinar a Moeao
de  apoio  aos  professores  e  professoras,  pois  6  conhecedor  da  luta  que  urn
professor enfrenta em sala de aula.  E no tocante ao piso salarial concedido pelo
governo federal, onde a Comissao de Educaeao, que 6 formada por ele, Romilda
e  Mauricio,  esteve  reunida  no  periodo  matutino,  e  ao  tratar  deste  assunto  a
conclusao foi  pela convocagao do  Prefeito para a  pr6xima quarta-feira,  as O9h
da manha juntamente com a APLB  para juntos discutirem o motivo pelo qual o
reajuste nao foi ainda concedido.  E sobre a ambulancia que o colega citou que
os deputados doaram para o municipio, ele vai levar ao conhecimento do Prefeito
Municipal,  pois  o  municipio  nao  pode  perder este  beneficio,  independente  de

quem esteja mandando e de quem vai estar recebendo. E quanto mais transporte
de qualidade  para  transportar os  pacientes do  municipio,  melhor sera.  Ele  diz
isso embasado na luta que tern no dia a dia prestando socorro para as pessoas
carentes de sadde no municipio. Chegando a ir ties vezes a Vitoria da Conquista
evarpessoasembuscadetratamentodesadi#en,zouaclaudem,r
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pela atitude de levar as pessoas para fazerem exames em Vitoria da Conquista.
Em  seguida  o Vereador Ronilson  usou  a  palavra  e  manifestou  seu  apoio  aos
professores  da  rede  municipal.  Parabenizou  tamb6m  ao  Vereador  Claudemir
pela ambulancia adquirida e disse que tern certeza que o Prefeito nao vai recusar
a  ambulancia  e  com  certeza  ele  ira  com  Claudemir  buscar  o  beneficio,  e  se
comprometeu de conversar com o Prefeito e saber o que estar acontecendo que
o  mesmo  nao foi  em  busca da ambulancia.  0 vereador Claudemir aparteou  o
orador e disse que seria urn caso para o Prefeito agir em carater de urgencia. A
palavra retornou ao Vereador Ronilson que concluiu concordando com o mesmo,
ate porque a ambulancia 6 para servir o povo do municfpio.  E nao se pode perder
uma oportunidade como esta.  Em seguida o Vereador lvanilton usou a palavra e
disse  que esta  de acordo com tudo que foi  dito em  prol  do  povo do  municipio
assim  como  a  indicagao  para  reparo  da  iluminagao  pdblica,  ate  porque  a  sua

primeira indicagao pediu a instalagao de lampadas nos postes de energia de todo
o  territ6rio  municipal.  Ele  nao  sabe  porque  o  setor  rural  tern  que  continuar  no
escuro, mas espera que urn dia a sua indicagao seja contemplada, e parabenizou
ao  Vereador  Rafael  pela  iniciativa.  Ivanilton  disse  que  tamb6m  6  favofavel  a
Moeao de apoio aos vereadores da  rede  municipal,  assim como 6 favofavel a
tudo que venha trazer beneficio ao  povo do  municipio.  Em  seguida  passou-se

para  a  Ordem  do  Dia  e  o  Plenario  aprovou  por  unanimidade  de  seis  votos
favofaveis  e  nenhum  contfario   a  ]ndicagao  003/2022  -Vereador  Rafael  que
indica  ao  Prefeito  Municipal  no  sentido de  viabilizar a troca  ou  substituigao  de
luminarias  na  Rede  eletrica  da  sede  e  dos  povoados  de  Brejo,   Bonfim  do
Amianto, Agua Bela e demais aglomerados Rurais onde se percebe a existencia
de   lampadas   queimadas   ou   com   defeito;   Em   seguida   fora   aprovado   por
unanimidade  de  06(seis)  votos  favofaveis  a    Mogao  de  Apoio  001/2022  -A
Camara Municipal de Born Jesus da Serra,  Estado da Bahia,  por interm6dio da
vereadora  Romilda  de  Oliveira  Santos  Carmo  e  do  Presidente  Florindo Alves
Teixeira,   manifesta  seu  apoio  ao  aumento  de  33,24  °/o  do  Piso  salarial  do
Professor,  em  2022.     E  passando  para  o  Grande  Expediente  a  palavra  foi
concedida .ao Vereador Rafael que agradeceu a seus pares pelo voto favofavel
a sua indicagao que pede o reparo da iluminagao pdblica municipal e pediu que
a  populagao  tamb6m  cobre  do  poder  pdblico  neste  sentido  para  que  esta
indicaQao  seja  realizada  no  mais  breve  espago  de  tempo  possivel.   E  pediu
verbalmente  providencias do poder ptlblico no sentido de podar as arvores em
diversos locais,  como o canteiro em frente ao Mercadinho Braga,  o canteiro em
frente  ao  Posto  de  Ro  e  as  demais  arvores  da  rua.  E  que  faea  uma  poda
capacitada   e   que   nao   prejudique   as   arvores.   Em   seguida   a   palavra   foi
franqueada  a  Vereadora  Romilda  que  agradeceu  a  seus  pares  pelo  apoio  a
Mogao aos professores e disse que no ano anterior ela apoiou a valorizagao de
categorias,   a  exemplo  dos  Agentes  Comunitarios  de  Sadde  e  Endemias  e
Conselheiros  Tutelares,   mas  infelizmente  a  atual  administragao  nao  cumpriu
com os pedidos feitos e aprovados pela Camara no ano passado.  E necessario
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por todos e mais urn passo na busca de negociag6es junto ao poder executivo.
Outra  categoria  apoiada  no ano  passado foi  o  profissional  da  atengao  basica,
pofem   entristece   saber  que   muitas   coisas   que   existiam   em   beneficio   da
populaeao    e    da    categoria    trabalhista    vein    sendo    podadas    pela    atual
administragao.   Existe   urn   recurso   chamado   jncentivo   financeiro   a  Atengao
Primaria de Sadde que deve ser utilizado a titulo de gratificagao dos profissionais
de atengao basica, sendo que tal beneficio foi aprovado pela Camara anos atras
e vinha sendo cumprido pelas gest6es anteriores, por6m o gestor atual nao esta
cumprindo.  E neste ano em curso o municipio de Born Jesus da Serra tern uma

programagao da ordem  de  151  mil e 704  reais  programados  pelo  Ministerio da
Satide   para   tal   finalidade.    Urn   profissional   valorizado   gera   resultado   de
excelencia,   6   preciso   garantir  a   qualidade   do   servigo   pdbico   assim   como
condig6es adequadas e capacitadas para o profissional que atende nesta area.
Romilda disse que a questao das estradas tamb6m foi  discutida  na reuniao da
comissao,  onde foi  dito  que  a  operagao ja  se  encontra  na  etapa  final,  pofem
moradores  de  diversas  regi6es  atestam  que  nenhum  servigo  de  melhoria  de
estrada fora prestado em diversas regi6es. Muitosjovens que estudam na Escola
do Estado vein tendo dificuldade de acesso e perdendo as aulas por conta das
p6ssimas condi?6es das estradas e falta de transporte escolar. Onde setores da
Prefeitura  informam  a  pais  de  alunos  que  o  transporte  nao  e  obrigagao  do
municipio,  mas  independente se o aluno 6 de escola  estadual  ou  municipal,  o
aluno  tern  de  receber  apoio  para  que  se  garanta  urn  futuro  melhor  para  a

populagao  e  pediu  que  a  secretaria  competente  visse  essa  problematica  das
estradas para que se garanta o acesso a rede municipal.  Romilda relatou que o
vereador trabalha as vezes ate fora do seu  limite,  como e o caso do Vereador
Everaldo,  que faltou  a sessao  porque esta em  uma  luta  para conseguir pogos
artesianos para o municipio.  0 Vereador Claudemir esta engajado em uma luta

por  uma  ambulancia  para  a  populagao.  Tudo  isso  na  intentona  de  ajudar  a
administragao a levar os servigos pdblicos a populagao. A vereadora disse que
seu grupo politico esta  na  luta  para trazer uma feira de sadde que ira atender
diversas   especialidades,    diante   das   demandas   surgidas    no    dia    a    dia.
Infelizmente  nao  sefa  uma  feira  como  a  que  faziam  antes  devido  a  falta  de
acesso com a administragao municipal,  mas de qualquer sorte ela agradece ao
apoio do deputado Ant6nio Brito, assim como seu grupo politico que tambem se
empenhou para que o beneficio chegue ate a populagao.  Em seguida a palavra
foi  franqueada  Vereador  Carlos  que  disse  que  a  sessao  esta  sendo  muito
proveitosa  e  parabenizou  aos  Secretarios  Everaldo  e Wanderlei,  e  a  Messias
Paixao  que  vein  fazendo  o  possivel  para  que  o  patrolamento  das  estradas
vicinais contemple a todas as localidades, estradas estas que foram destioradas

pelos excessos das chuvas. Onde o Senhor Messias lhe informou que as obras
de recuperagao das estradas ja estao bern adiantadas,  e   a prioridade sao os
locais mais criticos,  para que as pessoas tenham acesso a cidade.  E segundo
Messias  em   breve  todo  o  municipio  estara  patrolado.   Onde  ele  esteve  na
secretar,aparacobrararecuperaeaoffi#deAn,ceto,P,edade,Pau



Branco ate a regiao dos Cunha, e segundo eles a maquina vai descer para essas
regi6es e em breve tudo sera concluido. E em relagao as escolas no dia seguinte
havera licitagao, e Deus abeneoe que de tudo certo para que as aulas se inicie
na  pr6xima segunda-feira  e as criangas  retornem  as salas de aula,  depois  de
dois  anos  ausentados  por conta  da  pandemia.  Carlos  djsse  que  6  muito  born
ouvir  que  tern  vereador  conseguindo  poeo  artesiano,  ambulancia  e  feira  de
satlde.  E born aproveitar porque muitos desses deputados costumam aparecer
apenas em periodo de eleigao e resultam por nao trazer nada para o municipio.
Em  seguida  a  palavra  foi  concedida  ao  Vereador  Claudemir que  disse  que  a
oposigao anterior em  16 anos conseguiu 02 tratores,  pofem o seu grupo em urn
ano ja  conseguiu  02  tratores  completos,  01   pa  carregadeira,  01   maquina  de
ragao e todos os implementos para o trator de Agua  Bela.  E ele agradece aos
deputados  Waldenor  e  Ze  Raimundo  pela  aquisigao  de  02  tratores,  a  moto
forrageira, a ambulancia, encanagao de pogos artesianos, sendo que os mesmos
conseguiram  apenas  500  votos  no  municipio  de  Born  Jesus  da  Serra.   E  a
Vereadora Romilda aparteou o orador e questionou que gostaria de saber qual
magica sera usada pela administragao para garantir que uma licitagao acontega
na quinta-feira e  na  pr6xima segunda-feira os veiculos e  motoristas ja estejam
contratados.  E disse que o Deputado Ant6nio Brito tamb6m conseguiu 02 pogos
artesianos instalados atrav6s do DNOCS,  e agora uma feira de satlde.  Romilda
fez tamb6m urn reclame em nome de uma senhora do municipio que esta desde
a tarde tenta falar com  a  central  de  marcagao de exames e  nao obteve exito.
Assim  como  foi  o  caso  do  colega  vereador  que  nao  conseguiu  falar  com  o
Prefeito. E a palavra retornou ao Vereador Claudemir que disse que o Presidente
da Casa acaba de ser acionado para socorrer uma pessoa que passa mal em
Agua Bela, isso porque nao tern ambulancia para socorrer urn paciente em Agua
Bela.  Mas Deus sabe de todas as coisas.  Em seguida o Vereador lvanilton fez o
uso da  palavra e expos seu  ponto de vista em  relagao a  urn trabalho feito em
parceria e foco na atengao as demandas apresentadas  pelo  povo.  0 papel  do
Vereador 6 representar o povo do Municipio legislando e fiscalizando.  E pediu a
Deus sabedoria para seguir com o trabalho que vein realizando de longas datas
em prol do povo do municipio.  Ivanilton parabenizou a Claudemir pela aquisigao
da ambulancia, e o Prefeito jamais pode se negar a receber urn bern tao precioso
para a satide do povo. E disse que nao ve imposigao para a ambulancia de porte
major ir a zona rural conduzir urn paciente,  desde que haja necessidade,  e nao
tenha urn veiculo de porte  menor para tanto.  E  no tocante a poda das arvores
trata-se de urn fator que ja vein se discutindo ha urn born tempo, e ha locais que
necessitam  de  melhor atengao neste sentido.  E disse que vai  apresentar uma
indicagao no sentido de ampliar a frota de veiculos que atende a populagao de
todo o municipio,  em especial,  ao povo da zona rural.  Onde uma das opg6es 6
reformar os veiculos que estao parados no patio do almoxarifado, ou entao leiloar
os  mesmos  para aquisigao de veiculos em  condigao de  uso.  E  concluiu  que a
vinda  de  recursos  se  dar  por  conta  da  existencia  da  populagao,  caso  nao
houvessepovonaohaver,arecursosdidaosenhorpresldente



agradeceu ao pdblico  presente, aos funcionarios da casa e todos os vereadores
presentes e parabenizou ao Vereador Claudemir pela luta que vein tendo para
conseguir  a  ambulancia.   Ele  nao  crer  que  o  Prefeito  ira  fazer  uma  besteira
tamanha,  pois  o  povo elegeu  o  mesmo para zelar pelo  municipio e cuidar dos
interesses do povo.  E Claudemir pode contar com ele,  ate porque o Distrito de
Agua Bela possui 30 dias sem ambulancia - Distrito esse que esta localizado a
25Km da sede, e se encontra a merce deles que lutam pelo povo. Agora mesmo
uma pessoa de Lagoa da Onga lhe enviou uma mensagem que tern urn familiar
doente e precisa de socorro.  E ele ja esta providenciando urn veiculo para tanto.
E  disse  a  Carlos  que  o  mesmo  fora  enganado  quando  lhe  informaram  que  o
servigo de patrol nas estradas de Agua Bela ja esta finalizando,  passaram essa
mentira para Carlos, pois regi6es como Boa Vista, P6 da Serra, Lagoa da Onga,
Capim    Branco,    Baixao,    e   outras   foram    contempladas   com    servigo   de

patrolamento. A dnica regiao patrolada foi a regiao de Carneiros -distante entre
6 a 8 KM de Agua Bela, o mais se encontra tudo em estado de abandono. Assim
como  se  faz  necessario  o  servigo  de  rogagem  das  estradas.  E  parabenizou
tambem ao Vereador Rafael pelo levantamento feito no tocante as lampadas de
Agua Bela, embora isso ja tenha sido cobrado varias vezes da administragao.  E
nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada a presente
sessao e autorizou a mim,  Humberto Amaral Carneiro - secretario desta Casa -
a  lavrar a  presente  ata  que  sera  lida  na  pr6xima  sessao,  sendo  devidamente
assinada pelos Vereadores presentes,  logo ap6s a sua discussao e aprovagao.


